[¢]

=

oo

% 87 ge A

o
)

2tet, (T 0°< A <90°)

@ A Frol ¥ sinA 9] ghx A},
© A Frol AAH cos A 9] FE-2 Zropzitt,
©® A #ol AA™ tan A 9] = AAL,
@ sinA ©] HE20, A2 1 ol
@ tan A o] H&F2 0, A2 1 ol

=
=

>
> Het: @

© tan A °] HEZHS tan0° = 0 ©] A9t tan90° o] FHS AsH
T OB tan A O] HUZE & 4 glrt.




ohg Az o] ghe Ae ANE Aol sk

@ sin45° ® cos0° © cos35°

@ sin75° ® tan50° ® tan65°

D ©-0-0-0-0-@ @ @-©-©-0-@-®
® @-0-0-0-0-6 @)@-0-0-6--©
6 ©-0-@-0-0-@

tanz
- (- - ,Sinx
Val A : :
2 ! !
| I
| I
I
! 1COS &
[0) 45°  90°

0 < x<45° oA =1 > cosx > sinx | B2
@ sin45° < © cos35° < ® cos0° =1
sin75° = cos 15° > cos 35° O] 22

© cos35° <@ sin75° < ® cos0° =1

45° < x < 90° 9| A tanx > 1 o] 22

1<® tan50° < @ tan65°

mtA AR 4ot @-©-@-©-©-O©




TS 1204 AP, AQ = € 0 ¢ HAHolx, A P, Q
HAolth AP =43, /PAQ = 60° & w], MAgt RE o] HAx
wolg Fatofet,

vV V
04
o
|
3
(¢}
g

EB )
(POQ = 360° — (60° + 90° + 90°) = 120°
AAPO 9AHAP: PO=+3: 1
4V3:PO=+v3:1 .. PO=4
240° 32

ALY R Hol)=nx 42 x S0 = >
(A B2 Hol)= rx £ x = = T




1 0

[e]
L
i)

o)A PT, PT o]

©
)

ot

4.

80°

ﬁﬂ' cm?
9

®

ﬁ7r cm?
18

)
®

125
— 7T CcIn
9

@

—7T CIn

225
18

/4 CIII2

825
18




5.

oS 2o A 2x 0] 272 gghe .29

@ 11° @ 12° @ 13°

@ 14°

®)15°

/BAD + /C = 180° o] B2 &
(BAD = 95°
/x = L/ADB = 180° — 70° — 95° = 15°




6.

& 13814 oABCD 7t ol WA o, /BAE 9] 27]& -5t

D

jy/ac)iMiul C
&j

D 148° @ 147° @ 146° @145°

B

® 144°

H?

—

AEPD ©]A]

(EDP = 90° — 55° = 35°
OABDE ©f| A

(EDP + /BAE = 180°

- /BAE = 180° — 35° = 145°




7. o Il 90 9 @ AD ¢ 4 CT = B35kl /ABT = 30°
o off, /TAD €] Z27]€ F5tofzt.

{

> =E: 30°

(ATC = /ABT = 30°
AD//CT o] &2
L(ATC = (TAD = 30°(RZ})




o3 1A A4 BT = Y 0 9] FAo|x,
Y N /N

5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =2:3:4 &

o, x+y o] 27

@® 110° @1000 ® 95° @ 90° ® 85°

B \

£ACB = 180 x g =40°

ty=/ACB =40°
/CAB = 180 x g =60°

/x=/CAB =60°
© x+y=60°+40°=100°




the T34 ©72Y8 ABCDE = € 0O 9 A
WAsk ,COD = 40° ¢ o, /B + /E 9] '
3717

@® 180° @ 185° ® 190° @ 195° (3)200°

~&B ~

HCAAESH2HS JoH
(B+/AEC = 180°, /CED = 40°x
e

S /B4 /E=180°+20°=200°




10.

thS 1ol A @7tY ABCDE + ¢
0O o] WHst /BOC = 112° & o,
/A + /D 2] 27|19

@® 252° @236° ® 212° @ 186° ® 164°

B

AAGAHACH HxHE oW
(D+/EAC =180°, /BAC =
/BOC = 112° = 56°

S LA+ /D =180°456° = 236°

X

N | =




